



今冬采暖期自11月10日开始约130天

价格跟去年保持一致仍采用预收方式,居民住宅为23元/平方米

本报泰安9月17日讯(记者 王坤) 近日,泰城各小区注水打压正在有条不紊进行中,泰山城区热力公司及泰安市中正东城供热公司相继公布了本采暖季缴费时间及方式,今年采暖价格跟去年保持一致。

据了解,今冬供暖收费标准仍然执行泰安市物价局[2015]54号文件,采暖价格执行以下标准:①按建筑面积预付热费:居民住宅为23元/平方米(130天);非居民住宅为33.6元/平方米(130天),采暖期结束后按照相关文件要求统一进行结算。②实施热计量小区的居民客户,采暖期前统一按面积预付热费,采暖期结束后统一按两部制热价进行结算。收费标准依照市物价部门文件为准。今冬采暖期自2020年11月10日开始,约130天。另外,根据泰安市物价局相关文件规定,在供热计量整体改造完成前,对居民用户按照用热收费数额超过供热面积收费额的,其超过部分的收费

上限不得超过10%。用户不具备分户用热计量条件或因热计量装置损坏以及质量等原因造成数据失真的,按供热面积收费。

同时,本采暖期暂停用热、恢复用热、供热面积或房屋产权发生变化的,需要及时办理相关业务手续,城区热力本采暖期报停业

务截止日期为10月10日,需要报停的市民需携带户主身份证原件复印件到城区热力客户服务大厅办理相关手续。中正热力本采暖期报停业务截止日期为9月30日,需要报停的市民可通过“泰安东城供热”微信公众号“在线报停”渠道办理。

相关新闻

今年热费收取仍采用预收的方式

城区热力热用户可持缴费信息卡,到泰安银行各营业网点、泰安银行微信公众号及网上银行一次性预交采暖期130天的全额热费,10月1日至11月5日的规定时间内,热用户可持缴费信息卡,在“泰山城区热力”微信公众平台、支付宝缴费平台、工商银行网上银行、光大银行网上银行(仅限于已分户改造的持缴费卡客户)或到城区热力公司服务

大厅(适用于所有客户),一次性预交采暖期130天的全额热费。

中正供热的热用户9月20日起即可通过微信支付方式进行缴费,微信搜索“泰安市中正东城供热有限公司”公众号,关注后绑定交费卡号,即可使用微信或支付宝付款。10月9日起,热用户可以到东城供热新华营业厅及泰安银行各网点交纳热费。

70个区直单位和部门以志愿者身份下沉社区、路段、市场商圈

泰山区各部门发挥自身优势助力文明创建

本报泰安9月17日讯(记者 薛瑞 通讯员 黄丽娟 任冰) “看到‘小美’们把小区里打扫得这么干净,我们也教育孩子得从小爱护环境!”走进泰山区财源街道乐园社区,环境干净整洁,身穿红色马甲的志愿者身影随处可见,赢得了居民的点赞和支持。近期,泰山区各部门发挥部门优势,汇聚合力,为文明创建贡献力量。

作为当地的老旧小区,乐园社区共有居民楼37栋、居民7000余人,社区居民以老年人为主,并且基础设施相对薄弱。泰山区工信局是乐园社区文明创建的包保部门之一,

他们将更多的人员、时间和精力投入到了对小区的全面整治中,在与社区工作人员一同打扫街道、楼道卫生、清理各类小广告的同时,还协同物业装运垃圾、协调车辆定点摆放,积极向社区和物业反映居民需求,共同商讨各类问题解决途径。

而近期,同样下沉到泰山区各个社区、各个路段、各个市场商圈,以志愿者身份投入文明创建的,还有该区近70个区直单位和部门。随着文明城市创建工作逐步深入和细致,泰山区激发部门活力,积极组织各部门志愿者力量下沉开展志愿服务,汇聚起文



明创建的强大合力,用实际行动扮靓城市文明底色。

创城看变化 岱庙街道:老旧小区改造让居民安居更宜居

泰山区岱庙街道地处老城区,辖区内老旧小区众多,面对老旧小区设施差、麻烦多、创城问题尤为突出的现状,街道按照“一区一策”的方案,对辖区内老旧小区提升改造,通过补齐、更新配套设施,优化管理和服务水平,力争“硬件提升”、“软件过硬”,让居民群众真切感受到创城带来的便利,最大限度提高生活幸福感。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 郭健 通讯员 张炎佳

建联合体架构下成立红色物业专业委员会,吸收部分业委会和物业服务成员单位,明确专委会和相关成员单位职责,配备4名专兼职工作人员,承担专委会日常工作。

坚持因地制宜、分类施策,区分商业楼盘、单位宿舍、村居或城中村小区等不同类型住宅,分类施策,在充分听取群众意见的基础上,采取引入专业化物业服务或选择社区自办物业等方式,扩大物业服务覆盖范围。对于市场失灵、自治失效、管理失序的小区,由社区成立公益性物业服务站,按照低价有偿原则,向居民提供基本物业服务,免除困难家庭费用,实现了辖区内20个社区(村)老旧小区物业服务全覆盖。

加装电梯、整修路面,“脏乱差”变身“美如画”

9月6日,岱庙街道东湖小区23号楼新装的电梯正在做最后测检,为投入使用做准备工作。去年以来,东湖社区积极探索老旧小区加装电梯工作,通过测评民意、前期公示、楼体

抗震鉴定、手续审批等过程,电梯公司按照“一梯一案”的方式设计每栋楼安装方案,先期在23号、35号楼施行电梯安装工程,受到居民的认可和一致好评。目前,小区内共加装电梯16部,已投入使用3部,正在施工13部。

不仅在东湖小区,有着70多年历史的市场社区,秉承“创建为民、修路便民”的理念,8月底已完成辖区内全部主次干道及背街小巷路面提质改造工程,先后投入150万元,铲平以前的水泥路面,改为铺设柏油路,铺设面积约11000平方米,更换小区内雨、污、水地下管网基础设施,改善排水系统,提高防汛能力,真正建成一条民生路、景观路、连心路。

同时,针对社区市场内部分商户门前脏乱差的“老大难”问题,社区工作人员联合物业、商户们一起,制定详实可行的整改方案,划分经营区域,落实门前五包,拆除乱搭乱建、清除垃圾死角、清理乱贴乱画,全面提升市场经营环境,让曾经的“脏乱

差”变成如今的“美如画”。

95个网格驿站,贴心服务“老居民”

为更好满足小区居民所思所想,做到“小区虽老旧、服务不断档”,街道投入1200万元,在辖区内20个社区(村)建设95个实体化网格驿站,总面积5000平方米,分布在小区一角、街头巷尾,将服务触角延伸到社区每个角落。同时街道打造了红色物业管家服务、好么拼拼都有、到家帮帮不用愁、共享家什乐悠悠系列服务品牌,让服务融入万家灯火、柴米油盐。

为了方便居民随时联系,每个网格驿站制作了印有网格长电话的温馨联系卡,发到居民手中,送进群众家门。

除此之外,到家帮帮服务团队挖掘社区具有特长的志愿者、社区热心人,无偿、无偿为居民提供水电维修、助老保健等服务,解决生活中的疑难杂症;社区购置部分维修工具摆放在网格驿站,居民随时借用,解决居民不时之需。

邮储银行泰安市火车站支行网点迁址开业 贴心服务全面升级

本报泰安9月17日讯(记者 王坤 通讯员 杨虎) 9日,邮储银行泰安市火车站支行喜迎网点新址开业,以全新的面貌迎接广大新老客户的光临。据介绍,这是邮储银行泰安市分行优化网点布局、推进网点系统化转型、践行普惠金融的又一利民举措。该行多年来立足地方经济发展,积极践行普惠金融的理念,将业务发展与地方经济社会建设和谐共振,争做百姓心中的好银行、企业客户合作的好伙伴。

该支行新址位于东岳大街392-1号(文友书店东66米),占地面积400多平方米,内部功能区、设备、台席配置进一步优化,设立了个金业务区、公司业务区、客户休息

等待区、24小时自助服务区、理财服务区、网银体验区等多个功能分区,并配有专业理财经理,为广大客户提供优质、专业、全方位的金融服务体验。为了更好地回馈新老客户,实现业务发展与服务水平齐头并进,该支行开展了多项客户回馈活动,以答谢新老客户支持。

新网点、新服务、新起点。据该行相关负责人表示,下一步,火车站支行将以此次迁址为新起点,继续秉承优质服务理念,以更



加温馨舒适的环境、更加优质周到的金融服务回馈广大客户,为泰安市地方经济高质量发展做出更大的贡献。

邮储银行泰安市分行 开展主题宣传教育活动

本报泰安9月17日讯(记者 王坤 通讯员 杨虎)

为进一步推进金融知识宣传教育,提高社会公众对金融风险的识别能力和防范意识,9月份以来,邮储银行泰安市分行开展了以“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”为主题的宣传教育活动。

丰富宣传内容。精心设计了抵制非法集资、支付安全、个人信息保护、理财知识宣传等贴近百姓生活的宣传折页。同时发动员工,将防范电信诈骗、网络安全、反洗钱等金融知识制作成抖音、微视、美篇等电子宣传产品进行推送,提升宣传覆盖面。

依托网点宣传。各网点在营业厅内张贴海报,摆放宣传折页、

利用LED屏幕滚动播放标语,大堂经理利用客户等候时间开展厅堂“微沙”,讲解金融知识,营造金融知识普及氛围,让人民群众更好地共享金融改革发展成果,满足人民群众美好生活需要。

开展外拓宣传。全员参与,陆续开展了送金融知识进社区、进农村、进商铺、进工厂、进公园、进体育场、进夜市等特色宣传活动。充分发挥自身点多面广、遍布城乡、服务三农的优势与特色,以低净值人群实际需求为导向,尤其对老年人、务工人员开展面对面宣传,了解他们的金融需求,现场解答客户问题,帮助金融消费者提高防范和应对非法金融活动的能力,减少风险的发生。